

五千五百零十人入場參觀。為近五年來最多人入場者。昨晚展覽會董事麥巧渭氏行開彩禮。住第十二街東貳四〇號西女麥堅湧氏之入場票一五三九四號獲首賞。將得價值一千二百元之自由車。獲第二彩者為住亞企打街壹六五〇號之西人市的氏。其中彩入場票為六七一六號。領價值一千元之歐洲遊行費。中第三彩之入場票為一三四二號。獲價值五百元之芝加哥埠遊行費。持彩票者有卅日時間往領彩。若卅日後無人領彩。則將彩送與別人云。

●國光公司獎券開彩揭曉

本埠片打街東國光公司。前曾佈告。凡顧客入該店購衣物至壹元者。即給以獎券壹張。使得有獲獎壹百元之希望。計共出獎格二百元。其獎券已於去月底止截。至今日正午。升該店門首開彩。茲將開彩後中彩者之姓名埠名及票號數。以次分誌於下。

第一名李偷父。漏比厘埠。票號數四一二三。第二名安利。聖贊埠。票號數一七五三。第三名勝利和。卡技利埠。票號數四三四九。第四名金利源。本埠。票號數一六九七。第五名廣珍。本埠。票號數二五五六。第六名景芳。埃深埠。票號數四三六七。第七名晏尼黃。本埠。票號數九三〇六。第八名李奕和。墨卡樓埠。票號數一五一。第九名梁廷瑞。企比厘埠。票號數一九九八。第十名輔行公司。本埠。票號數三五七一。

該晚曾在黃八之賭館內賭博。輸去現款二毛五。且被告隨黃八離賭館內時。身上並無銀食餐云。被告之日人。身材細小。在法庭上聽審。示不以爲意之態度。聘律師卡歷氏辯護。原告方面律師。則爲莊臣氏。現此案仍在提審中。屋近拿近區居民。對此案極爲注意云。

●卡城華僑之具体提案  
卡埠函。卡技利華僑團體。自接城埠中華商會電後。曾即于太平洋學會未開會以前。函請胡適總代表。向加代表提出四三苛例。要求廢除或改善。又曾于去月十七日復派雷家輝余耀棠君赴品夫。面見各代表。提出三項具体方案。一華商之妻及子女。及傳道員之妻與子女。有帶同來加享受教育之權利。二華人回國。享受無限期返加之權利。當時何永結代表。亦認爲合理的。要求。允代爲辦理。後探知胡適博士已向加代表議及。加政府官設法多使中國學生來加留學。以融洽彼此情感云。

●邦人截割案延期判監  
城埠七日電。在西人頓士吆氏住宅當家僕之華少年典馬。被控與榮合及鄭想行割邦人兩名案。典馬曾在省警衛自認有罪。經誌前報。本定昨日由法官定監。惟當局律師等。昨日向法官要求延至榮合及鄭想被判後。方將典馬定監。典馬之律師摩士被氏。對當局律師之要求不反對。謂典馬預備將案情所知一切供出。法官遂延遲至榮合及鄭想兩人受判後。方將典馬定監。聞榮合及鄭想兩人。定於下星期二提上府衛。預料兩被告選在府衛速判。使可以立刻將案提審。鄭想昨日已具保暫釋。惟榮合則仍禁市獄候提云。人名譯音。

●門外發現遺棄嬰孩  
美國舍路埠六日電。市警局消息。住市補魯士街東一五二八號之華婦尾步譚錦(譯音)向市警局報告。謂昨朝約九點鐘。其五歲少女方出前門。見有舊布一包在門前。出外解之。竟見有男孩一個在內。市警得報後即趕至將孩子帶往市公醫院調治。醫士謂該孩子出世祇在十小時至廿小時之久。未定是華人。日人。或菲律賓人云。

●英艦火警之糾紛  
美國砵崙埠六日電。英國西印度羣島艦隊之巡洋艦龍號。現遊至本埠。今日在港內忽然着火。本埠西區之各消防站。即派車前往施救。不料到碼頭時。竟被英艦之陸戰隊士兵持槍阻止登艦。謂艦中火燒。是艦中之事。不久火漸熄滅。被燒處似是無線電室。

現郭任兄父子有車壹架。係做上街賣瓜菜生菓等生意。茲伊等志圖別業。願將該車與用具及門口顧客生意。概與羅炳安訂價承受。前定八月拾九號交易。因有輶轄事未能交易。茲再定期。準於九月十三號在緬街三三三號門牌順利公司處。當衆交易清楚。如日前郭任父子有欠到中西人各等債項。於車輛有關係。轄轄仍未清者。懇於未交易以前。聲明理妥。壹經交易後。承受人概不受理。茲再聲明以免後論。此佈。  
壹九三三年九月五號 羅炳安啟

學如頭七頭如學外病細東